

Джордж Мартин раскритиковал кинопродюсеров и сценаристов за коверканье сюжета первоисточников

Сегодня известный писатель Джордж Мартин написал сообщение в своем блоге, в котором писатель раскритиковал современную киноиндустрию за внесение серьезных изменений в сюжет первоисточника при попытке его киноэкранализации.

В качестве примера хорошей адаптации писатель назвал недавний сериал "Сёгун" от канала FX, который пришелся ему по душе. Мартин считает, что сериал получился очень удачным: он бережно относится к первоисточнику-книге, но при этом имеет уникальные черты, за счёт которых он отличается в том числе и от предыдущего сериала 80-х годов.

На данный момент Джордж Мартин занят написанием романа "Ветра зимы".